
13/06/2025

Πανήγυρη Ι.Ν. Παναγίας “Άξιον Έστι” Σταμάτας 
και Χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Παναγίας “Άξιον Εστί” της 
Ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σταμάτας χοροστάτησε και 
ιερούργησε την Τετάρτη 11 Μαΐου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος 
κ. Κύριλλος, συμπαραστατούμενος από τον Ιεροκήρυκα της 
Μητροπόλεως Πανοσ. Αρχιμ. π. Νικάνωρα Καραγιάννη, τον 
Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Αιδεσ. Πρωτ. π. Χρίστο 
Κυριακόπουλο και Ιερείς της Μητροπόλεως και ετέρων 
Μητροπόλεων.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας προέβη στην εις διάκονον χειροτονία του 
κ. Κωνσταντίνου Καβουρίνου, τελειοφοίτου του Τμήματος Μαθηματικών του 
Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, νυμφευμένου μετά της 
θυγατρός του προϊσταμένου και κτίτορος του ως άνω Ιερού Ναού, Αιδεσ. Πρωτ. π. 
Πέτρου Βακαλάκη.
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Στην σύντομη προσλαλιά του, ο χειροτονούμενος ευχαρίστησε θερμώς τον 
Σεβασμιώτατο, τον πνευματικό του πατέρα Πανοσ. Αρχιμ. π. Πλάτωνα Βακαλάκη, 
την σύζυγό του, την οικογένειά του και όλο το εκκλησίασμα το οποίο συμμετείχε 
στο Ιερό αυτό Μυστήριο της προσωπικής του Πεντηκοστής.

Ο Σεβασμιώτατος με τη σειρά του, νουθετώντας πνευματικά τον χειροτονούμενο, 
υπενθύμισε ότι το Μυστήριο της Ιερωσύνης είναι ένα τεράστιο δώρο στον 
άνθρωπο.

Επιπλέον του ζήτησε να έχει φόβο Θεού και ποτέ να μην αποκτήσει “εξοικείωση” 
με το Ιερό Θυσιαστήριο, αντιθέτως, ως διάκονος των Μυστηρίων της Αγίας μας 
Εκκλησίας (η οποία κεφαλή της έχει τον Κύριο Ιησού Χριστό), οφείλει να ιερουργεί 
σε κάθε Μυσταγωγία σαν είναι η πρώτη και τελευταία του φορά.



Την ώρα του Κοινωνικού, ο Ιεροκήρυκας κήρυξε το θείο λόγο. Μεταξύ άλλων ο π. 
Νικάνωρ ανέφερε ότι η σημερινή εορτή ως ανάμνηση της θαυματουργού εικόνος 
της Υπεραγίας Θεοτόκου “Άξιον Εστί” και της μνήμης των Αγίων Aποστόλων 
Bαρθολομαίου και Bαρνάβα, όπως επίσης του Αγίου Λουκά του Ιατρού, μαρτυρεί 
ότι τόσο η πίστη, όσο και το θαύμα, δεν είναι απλώς δυο θρησκευτικές έννοιες, 
αλλά χαρισματικές πραγματικότητες της χριστιανικής μας ζωής, που αποτελούν 
δώρα του Αγίου Πνεύματος.

Επιπρόσθετα όσο κι αν προσπαθούμε, δεν μπορούμε ούτε να τις εξηγήσουμε, ούτε 
να τις αναλύσουμε, διότι τις βιώνουμε σαν σημάδια της παρουσίας του Θεού, της 
ερχομένης Βασιλείας Του.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο χειροτονηθείς δέχθηκε τις ευχές των 
πιστών.


















